
表2：「とても+ある程度」の割合と度数分布検定結果（表1）早見表

農学科 80.0% 86.7% 13.3% 23.3% 23.3% 60.0% 70.0% 83.3% 40.0% 70.0% 90.0% 83.3% 56.7% 60.0% 40.0% 70.0% 90.0% 66.7% * 50.0% 30.0% 63.3% 90.0% 70.0% 86.7% 16.7% 70.0% 90.0% 70.0%

動物科学科（畜産学科） 78.6% 89.3% 7.1% 25.0% 21.4% 50.0% 46.4% 82.1% 50.0% 71.4% 78.6% 67.9% 35.7% 60.7% 21.4% * 60.7% 78.6% 60.7% ** 39.3% 50.0% 57.1% ** 78.6% 57.1% * 89.3% 7.1% * 71.4% 92.9% 89.3%

生物資源開発学科 88.5% 92.3% 23.1% 34.6% 19.2% 61.5% 61.5% 73.1% 76.9% 76.9% 76.9% 61.5% 38.5% 65.4% 38.5% 73.1% 92.3% 73.1% ** 34.6% * 38.5% 76.9% 76.9% 61.5% 92.3% 34.6% 80.8% 96.2% 84.6%

デザイン農学科 90.0% 85.0% 5.0% * 17.5% 17.5% 67.5% 77.5% 65.0% 22.5% ** 72.5% 92.5% 80.0% 50.0% 70.0% 25.0% 75.0% 90.0% 75.0% ** 45.0% 37.5% 75.0% 85.0% 65.0% 90.0% 25.0% 77.5% 85.0% 85.0%

農芸化学科（生物応用化学科） 94.1% * 91.4% 18.4% 29.6% 24.3% 73.0% 69.7% 83.6% 63.2% * 88.2% ** 92.8% * 61.2% 42.8% 70.4% 27.6% ** 80.3% 96.1% ** 94.1% * 63.8% 51.3% 80.9% 92.8% ** 77.0% 93.4% 30.3% 83.6% 93.4% 80.3%

醸造科学科 82.2% 93.4% 11.8% ** 21.7% * 19.1% ** 59.9% * 35.5% * 77.0% 30.3% ** 77.0% 92.1% 37.5% ** 23.7% ** 66.4% 42.8% 72.4% 88.2% 85.5% 48.0% 44.1% 74.3% 82.2% 57.2% ** 86.8% 21.7% * 75.0% 88.2% 77.6%

食品安全健康学科 85.5% 89.5% 12.1% ** 19.4% ** 28.2% 62.1% 34.7% ** 78.2% 61.3% 81.5% * 87.9% 46.8% ** 23.4% ** 71.8% 20.2% ** 66.9% ** 87.9% 89.5% 47.6% 45.2% 74.2% 78.2% ** 62.9% 86.3% * 25.0% 76.6% 87.1% 84.7%

栄養科学科 89.2% 95.8% 5.8% ** 9.2% ** 15.0% * 67.5% 55.8% 91.7% ** 93.3% ** 69.2% 91.7% 51.7% ** 44.2% 89.2% ** 44.2% 74.2% 89.2% 90.0% 50.0% 30.8% ** 80.0% 85.0% 65.0% 90.0% 24.2% 81.7% 94.2% 84.2%

バイオサイエンス学科 84.6% 94.9% 22.8% 29.4% 28.7% 67.6% 64.0% 63.2% ** 50.0% 87.5% ** 88.2% 64.7% 50.0% 66.2% 22.8% ** 74.3% 92.6% 86.0% 52.2% 47.8% 76.5% 86.0% 65.4% 88.2% 39.7% * 75.0% 87.5% 75.0%

分子生命化学科 86.3% 93.2% 16.4% 27.4% 23.3% 63.0% 64.4% 72.6% 58.9% 90.4% ** 93.2% 57.5% 41.1% 67.1% 24.7% * 68.5% 97.3% * 94.5% 42.5% 43.8% 68.5% 90.4% 67.1% 89.0% 35.6% 64.4% * 89.0% 72.6%

分子微生物学科 83.5% 87.6% 19.0% 31.4% 21.5% 66.1% 71.9% 74.4% 38.0% ** 86.0% ** 89.3% 57.9% 48.8% 70.2% 24.0% ** 71.1% 92.6% 85.1% 57.9% 52.9% 78.5% 89.3% 71.1% 90.1% 32.2% ** 71.1% 89.3% 73.6%

森林総合科学科 91.0% 96.4% 16.2% 24.3% 22.5% 71.2% 45.9% ** 80.2% 66.7% * 66.7% 88.3% 56.8% 42.3% 78.4% 36.0% 81.1% 85.6% 95.5% * 47.7% 50.5% 80.2% 75.7% * 69.4% 85.6% 26.1% 83.8% 97.3% * 77.5%

生産環境工学科 84.5% 90.0% 33.6% * 28.2% 24.5% 77.3% 71.8% 81.8% 64.5% 60.9% * 76.4% ** 70.0% 66.4% ** 79.1% 43.6% 81.8% 81.8% * 86.4% 70.0% ** 51.8% 79.1% 77.3% 71.8% 88.2% 36.4% ** 80.0% 79.1% ** 79.1%

造園科学科 84.2% 90.1% 22.8% 19.8% * 23.8% 83.2% * 71.3% ** 89.1% * 84.2% ** 55.4% ** 79.2% 72.3% 58.4% * 89.1% ** 52.5% * 84.2% * 87.1% 91.1% 59.4% ** 40.6% 70.3% 76.2% 80.2% * 92.1% 29.7% 79.2% 87.1% 82.2%

地域創成科学科 88.0% 78.7% ** 18.7% 17.3% 16.0% 78.7% 61.3% 84.0% 70.7% * 70.7% 85.3% 64.0% 54.7% 90.7% ** 86.7% ** 77.3% 85.3% 89.3% 62.7% 57.3% 81.3% 70.7% * 74.7% 82.7% * 28.0% * 74.7% 82.7% ** 76.0%

国際農業開発学科 84.9% 91.8% 69.9% ** 41.1% * 47.9% ** 63.0% 46.6% * 58.9% ** 43.8% 58.9% * 82.2% 57.5% 39.7% 61.6% 43.8% 57.5% ** 87.7% 82.2% 45.2% ** 47.9% 75.3% 84.9% 57.5% 89.0% 31.5% 83.6% 91.8% 89.0%

食料環境経済学科 85.7% 87.3% 54.0% ** 49.2% ** 36.5% 74.6% 66.7% 66.7% 36.5% ** 44.4% ** 69.8% ** 84.1% ** 61.9% 71.4% 66.7% ** 79.4% 81.0% 90.5% 58.7% 46.0% 81.0% 74.6% 76.2% 90.5% 30.2% 71.4% 82.5% * 77.8%

国際バイオビジネス学科 88.9% 83.8% * 53.8% ** 47.9% ** 46.2% ** 67.5% 77.8% ** 69.2% 39.3% ** 41.0% ** 67.5% ** 91.5% ** 68.4% ** 65.0% 57.3% ** 68.4% 72.6% ** 88.9% 54.7% 45.3% 70.9% * 75.2% * 64.1% 94.0% 25.6% 77.8% 87.2% 87.2%

国際食農科学科 100.0% 96.8% 25.8% 22.6% 32.3% 67.7% 77.4% 74.2% 61.3% 58.1% * 100.0% 93.5% ** 54.8% * 80.6% 77.4% ** 93.5% * 96.8% 87.1% 67.7% 54.8% 83.9% 87.1% 64.5% 96.8% 25.8% 87.1% 96.8% 90.3%

北方圏農学科（生物生産学科） 93.2% 97.3% 33.8% 44.6% ** 28.4% 81.1% 77.0% * 82.4% 59.5% 81.1% 90.5% 83.8% ** 56.8% 81.1% 68.9% ** 66.2% 89.2% 81.1% 67.6% 62.2% * 71.6% 93.2% 77.0% 93.2% 41.9% 78.4% 91.9% 81.1%

海洋水産学科（アクアバイオ学科） 88.0% 92.0% 26.7% 34.7% 24.0% 70.7% 72.0% 64.0% * 49.3% 70.7% 82.7% 74.7% 50.7% 58.7% * 49.3% 66.7% 78.7% ** 73.3% ** 65.3% 49.3% 66.7% 84.0% 72.0% 88.0% 34.7% 73.3% 93.3% 73.3%

食香粧化学科（食品香粧学科） 90.8% 94.7% 19.7% 23.7% 22.4% 76.3% 60.5% 85.5% 51.3% 78.9% 96.1% * 75.0% 40.8% 72.4% 43.4% 82.9% 90.8% 68.4% ** 63.2% 52.6% 64.5% 93.4% * 75.0% 96.1% 28.9% 71.1% 96.1% 85.5%

自然資源経営学科（地域産業経営学科） 85.1% 87.2% 36.2% 36.2% 25.5% 78.7% 80.9% * 83.0% 42.6% 44.7% ** 70.2% ** 83.0% * 68.1% * 70.2% 59.6% * 68.1% 61.7% ** 70.2% ** 70.2% ** 53.2% 68.1% 70.2% * 74.5% 91.5% 38.3% 68.1% * 87.2% 80.9%

全体 87.2% 91.0% 24.2% 28.1% 25.8% 69.6% 61.7% 77.1% 55.5% 71.4% 85.8% 64.9% 47.3% 72.8% 42.0% 74.0% 87.2% 85.7% 55.5% 47.4% 74.9% 82.8% 68.7% 89.7% 29.7% 76.8% 89.5% 80.2%
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あなたの後輩

が進学先として

本学を検討して

いたら、あな

たは薦めます

か

問２７

あなたの学科

で学んでよ

かったと思い

ますか

４月以降

に、東京農

業大学の卒

業生になる

ことを誇り

に感じます

か

問２２

研究室活動が

充実している

問２３

課題発見・解

決能力が身に

つく授業が多

い

問２５

大学生活で、

学科の学位授

与方針（ディ

プロマ・ポリ
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赤いセルはQ25を除き、「とても○○」と「ある程度○○」の合計割合が全体平均以上であることを、アスタリスク（＊）は回答の度数分布が全体と有意に異なったことを示す。（Q25は「意識して達成できるよう努力した」のみの割合）
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